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Co může konference rozhodnout?

Konference může rozhodnout, že je o Vaše dítě dostatečně 
postaráno, a tudíž není zapotřebí nic dalšího podnikat. Může 
však také rozhodnout o následujícím: 

1. Je-li zapotřebí vytvořit Plán na ochranu dítěte pro jedno či 
více z Vašich dětí (toto je vysvětleno v letáčku nazvaném 
“Základní skupiny a Plány na ochranu dítěte – Příručka pro 
rodiče). Pokud je ve Vaší rodině více než jedno dítě, budeme 
chtít mluvit se všemi dětmi. 

2. Kdo bude “klíčovým pracovníkem”. Jedná se o osobu, 
která ponese hlavní zodpovědnost za Plán Vašeho dítěte; je 
to zpravidla sociální pracovník z centra Služeb pro děti. 

3. Kdo se bude účastnit základní skupiny. Jde obvykle o 
odborníky, které znáte, například o zdravotnického či 
sociálního pracovníka. Jejich úkolem bude spolupracovat s 
Vámi po konferenci a vyhodnotit jak potřeby dítěte, tak 
potřeby rodiny, a dále pracovat na Plánu na ochranu dítěte.
Konference může identifikovat: 

•Podstatné potřeby, které je zapotřebí ohodnotit; 

• Jaké služby Vaše rodina a děti potřebují, má-li být Vaše 
dítě pod záštitou Plánu na ochranu dítěte 

 

Mohu si ohledně konference stěžovat? 

Máte-li jakékoli námitky ohledně konference, můžete je 
prodiskutovat s jejím nezávislým předsedou. Můžete si také 
stěžovat na to, jakým způsobem byla konference vedena, a 
to prostřednictvím Oddělení stížností Městského úřadu oblasti 
Medway (pomoci Vám může Váš sociální pracovník). Detaily 
ohledně provedení stížnosti naleznete na internetových 
stránkách Městského úřadu nebo na telefonním čísle 01634 
333333. 

 



Měli byste dostat kopie písemných zpráv, které sociální 
pracovník a další odborníci sepíší pro konferenci. Tyto zprávy 
zahrnují informace dostupné o Vaší rodině a dětech. 
Předseda komise může rozhodnout, že není pro Vaše dítě 
vhodné zprávy vidět; toto se však stává ojediněle. 
Rozhodnete-li se konference zúčastnit, může být pro Vás 
přínosné předem si sepsat vše, co budete chtít sdělit, 
písemně do jednotlivých bodů, abyste na nic důležitého na 
konferenci nezapomněli. 

Co se stane, rozhodnu-li se konference nezúčastnit? 

Můžete písemně kontaktovat konferenci a vysvětlit: 

•Jak si myslíte, že se Vašemu dítěti daří; 

• Co si myslíte, že se Vašemu dítěti přihodilo; 

• O čem si myslíte, že by odborní pracovníci měli v budoucnu 
rozhodnout; 

• Jaká pomoc by měla být Vašemu dítěti nabídnuta. 

Pokud se nemůžete účastnit celé konference, můžete dojít i 
na jejím konci a dovědět se, jaká rozhodnutí a doporučení 
byla stanovena. 

Co se děje na konferenci? 

Předseda konference se s Vámi setká ještě před jejím 
začátkem, aby vysvětlil, co se bude dít. Na konferenci 
samotné je předsedovou povinností každého představit a 
vysvětlit, proč se setkání koná. Každý ze zúčastněných pak 
bude vyzván, aby řekl, co všechno ví o Vašem dítěti a Vaší 
rodině. 

Bude se prodiskutovávat, zda jsou obavy lidí oprávněné, a 
pokud ano, zdali jsou natolik závažné, že je zapotřebí 
podniknout další kroky. Vaše názory budou brány v potaz, 
stejně tak jako názory Vašeho dítěte, je-li dostatečně staré. 
Konference, jako skupina, poté rozhodne, jak se bude dále 
postupovat. 

 

Na konferenci bude pozván ten rodič či pracovník, který 
může nejlépe přispět k vyhodnocení rizik, jimž Vaše dítě čelí, 
a k plánům, jak dítě ochránit. 

Mohu s sebou přivést někoho, kdo mi bude oporou? 

Můžete s sebou přivést přítele či příbuzného, který Vás při 
konferenci podpoří. Nebude Vás však reprezentovat, nebude 
Vaším právním zástupcem a nebude se ani moci účastnit 
diskuze. Může sedět vedle Vás a podporovat Vás před 
konferencí, během ní a po ní. 

Můžete si dovést právníka, který Vám pomůže formulovat 
Vaše názory a porozumět všem otázkám. Je důležité, aby 
předseda konference věděl, koho s sebou vezmete, a to 
ještě před začátkem konference. 

Mohou se děti účastnit konference? 

Ano, pokud je Vašemu dítěti více než 12 let a pokud to je to, 
co si dítě přeje. Mladší děti by se účastnit neměly, jestliže 
nebylo předem dohodnuto s nezávislým předsedou komise 
jinak. Je velice nepravděpodobné, že by účast byla vhodná 
pro děti mladší 12 let. Musela by se také provést oddělená 
opatření ohledně péče o dítě, s čímž pomáhá sociální 
pracovník. Všem dětem a mládeži je sociálním pracovníkem 
nabídnuta pomoc a podpora při prezentaci jejich přání a 
pocitů, a to buď písemně, nebo ústně. 

Proč jsem byl(a) na konferenci pozván(a)? 

Jako rodič/opatrovník hrajete velkou roli při diskuzích o 
Vašem dítěti. Máte taktéž právo vědět, co si odborní 
pracovníci myslí, že je ohledně péče a ochrany Vašeho dítěte 
špatně. 

Co se děje před konferencí? 

Sociální pracovník se s Vámi setká, aby Vám vysvětlil účel 
konference a také to, jakého výsledku může být docíleno.  

Co je Konference pro ochranu dítěte?

Konference pro ochranu dítěte je setkání, které se koná na 
základě toho, že sociální pracovník (popřípadě více sociálních 
pracovníků) má starost o péči o Vaše dítě a o jeho ochranu. 
Tyto obavy proto prodiskutuje s dalšími pracovníky a společně 
s nimi rozhodne, zda je zapotřebí podniknout nějaké další kroky, 
a zajistí, aby bylo v budoucnu o Vaše dítě dobře postaráno. 

Kdo se bude konference účastnit? 

Konference je pořádána Službami pro děti a účastnit se jí budou 
i další lidé. 

Kdo tito lidé budou, záleží na věku Vašeho dítěte. Nejčastěji se 
jedná o zdravotnického pracovníka, pracovníka policie, učitele či 
ředitele, úředníka ze vzdělávací organizace Education Welfare a 
Vašeho dětského lékaře. 

Jestliže byla Vaše rodina ve styku s dalšími odborníky a 
pracovníky, budou taktéž pozváni. Jsou to převážně zdravotní 
sestry, doktoři z nemocnice, pracovníci ze Služeb pro duševní 
zdraví dětí a mládeže, pracovníci z Národní společnosti prevence 
násilí na dětech a sociální pracovník. Týmový manažer 
sociálních pracovníků se může též účastnit. Konferenci bude 
vést předseda nezávislý na týmu Sociální péče. Přítomen bude 
také někdo, kdo bude dělat poznámky, a zajistí, že vše, co je 
řečeno, bude řádně zaznamenáno. 

Mohu se i já účastnit konference? 

Konference se týká Vás a Vašeho dítěte, proto je důležité, 
abyste se jí, pokud možno, účastnili i Vy. Nemůžete-li se 
dostavit, kontaktujte prosím Vašeho sociálního pracovníka, který 
může konferenci odložit na jiné datum nebo může případně 
hovořit a jednat za Vás. 

Mohu být z účasti na konferenci vyloučen? 

Rodiče a opatrovníci jsou z účasti na konferenci vyloučeni pouze 
ve výjimečných případech, například hrozí-li, že tato osoba 
naruší konferenci nebo bude-li mít její přítomnost negativní vliv 
na dítě. Konečné rozhodnutí je vydáno předsedou, který musí 
písemně rodiči/rodičům udat důvody pro jeho/jejich vyloučení. 

 
Který rodič či opatrovník bude pozván? 

 


